7. Rajzoljon atlapolt szegecskotést félgdmbfejii szegeccsel metszetben, 1 vetiilettel!

8. Egy lépcsds tengelyre tarcsat kell reteszkotéssel felerdsiteniink. A tengely kisebb atméréje
25mm, a nagyobb 40mm.

e Rajzolja meg a reteszkotést!
e A tarcsa tengelyirdnyl biztositasat a tengely végébe kialakitott menettel, belsd
kulcsnyilasu csavarral és megfelel6en kialakitott alatéttel oldja meg!

9. Rajzoljon egyenes fogazatt hengeres fogaskereket félnézet-félmetszetben, ha a: modul=3,
fogszam=18, furatatmér6=20mm, a reteszhorony szélessége pedig 6mm.
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